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Notulen van de ledenvergadering 23 februari 2023 

Datum: 23 februari 2023 

Plaats: Café-zaal Huis ten Halve te Roosendaal 

Bestuur: Jeanne Backx, Therja Maas, Joop Dekkers, Riekus van Oosterhout, Kees Braat. 

Afwezig: Frits Terlouw met kennisgeving 

Aanwezig: BBV, Blauw-Wit, Bosbad, DES ’83, Distelbiljarts, Drie Zwaantjes, DVP, Huis ten Halve, 

Jansen&Jansens, Ontspanning, Oudenbosch, PEC ’87, Pleintje, Steeds Beter, 

Tapperijke, Vredeshof, Wapen van Nassau, Wieken. 

Afgemeld: BCW, BVBZ, BVK, BVS, Gouden Leeuw, Kerkzicht STB, Kloosterhof, Kromme Keu, 

Kroon, Nieuwenberg, Nt. Volleerd, Omganck, Oud Roosendaal, Paardenstal, 

Raatskelder, Schuitje.  

Afwezig zonder bericht: 

ADS, AZ-Kaai ’93, Bakker Boys, Baracuda, Calypso, Crescendo, Donkenhof, DOS, 

Duiventoren, DVF, Kerkzicht Zegge, Korenaere, OBK, Pin, Ram, Reebok, Rianda, 

Seppe, SVW, VOFE, ZBGG, Zilverden. 

1. Opening

De voorzitter heet de aanwezigen welkom en geeft aan dat de opkomst niet zo groot is maar dat 

we er met jullie wel zullen uitkomen. 

2. Mededelingen Bestuur

De voorzitter geeft aan dat er geen mededelingen van het bestuur zijn. 

3. Vaststelling notulen ledenvergadering van 1 september 2022

Wij behandelen nu de 1e algemene ledenvergadering van 1 september 2022. 

Jullie hebben deze notulen gekregen en hebben ze kunnen lezen. Zijn daar nog op- of 

aanmerkingen over. 

Kees van der Wegen merkt op dat in de notulen staat dat de Pomerans is uitgegeven in augustus 

2023. Dat moet een type fout zijn want die datum moet nog komen. 

De vergadering had verder geen op- of aanmerkingen op de notulen van de 1e algemene 

vergadering 1 september 2022. Ook op de besluitenlijst welke is bijgevoegd bij deze notulen 

waren geen op- of aanmerkingen vanuit de vergadering. 

De notulen van de 1e algemene ledenvergadering zijn hierbij vastgesteld. 
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Wij behandelen nu de notulen van de extra algemene ledenvergadering van 1 september 2022, 

welke door de leden op de 1e algemene vergadering creatief was voorgesteld. Dit om aan het 

gestelde in de statuten te voldoen, voor het kunnen veranderen en laten vaststellen van de 

nieuwe statuten door een notaris. Ook deze notulen heeft u verkregen en kunnen lezen. De 

vergadering had geen op- en of aanmerkingen op de notulen van deze extra algemene leden 

vergadering van 1 september 2022. De notulen van deze extra algemene ledenvergadering zijn 

hierbij vastgesteld. 

4. Ingekomen en uitgaande post 

Er is een verzoek van biljartvereniging DES ‘83 gekomen voor een reglementswijziging. Dit 

verzoek zal worden behandeld bij het punt reglementswijzigingen.  

Verder zijn er geen ingekomen en uitgaande stukken. 

5. Reglementswijzigingen 

Het reglement van de Jan van den Boom Bokaal is iets veranderd. Het is door deze verandering 

consistenter geworden. Het gaat erom dat in de voorronden wordt uitgegaan van het 

procentueel gemiddelde tegen wie gespeeld moet worden. In de kwartfinale moet dan opeens 

geloot worden. En in de halve finale speelt men weer tegen elkaar volgens het procentueel 

gemiddelde. Dat is nu veranderd en er wordt bij de Jan van den Boom Bokaal altijd tegen elkaar 

gespeeld volgens het procentueel gemiddelde. Dat houdt in dat het hoogste procentueel 

gemiddelde speelt tegen het laagste procentueel gemiddelde enzovoort. 

Alleen zal er altijd bij de eerste ronde geloot worden, omdat er dan nog geen procentueel 

gemiddelde vastgesteld kan worden. 

Wij stellen voor om dit te veranderen en altijd te spelen volgens het procentueel gemiddelde. 

De vergadering heeft gestemd over dit voorstel door het tonen van de stemkaart. Er werden 

alleen maar groene stemkaarten getoond, waardoor het voorstel met algemene stemmen is 

aangenomen. 

Dan behandelen wij nu de verandering van de Lambregts Bokaal naar de Bouwmeestermetaal 

Bokaal. 

Men kan zich nu nog inschrijven met een seniorenteam voor deze Bouwmeestermetaal Bokaal. 

Dat zijn wedstrijden in de spelsoort libre in teamverband voor senioren en worden in de avond 

gespeeld. Inschrijven kan nog tot 27 februari 2023. 

De verandering is alleen de naam van Lambregts in Bouwmeestermetaal. Inhoudelijk is er 

eigenlijk geen verandering. Het toernooi wordt nog steeds op dezelfde wijze georganiseerd en 

gespeeld. Maar wij moeten deze wijziging wel voorleggen aan de algemene ledenvergadering. 
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De algemene vergadering heeft hierop met de groene stemkaarten aangegeven dat zij het eens 

was met deze verandering. Er werden alleen maar groene stemkaarten getoond. Het voorstel 

voor de verandering van de Lambregts Bokaal naar Bouwmeestermetaal Bokaal is met algemene 

stemmen aangenomen. 

Dan nu de reglementswijziging op verzoek van Biljartvereniging DES ’83. Deze wijziging gaat over 

artikel 4.3.8 van het RBB-reglement. Er staat in dit artikel dat het laagst aanwezige vaste bord bij 

het niet hebben van voldoende spelers dubbel mag spelen. In dit artikel staat echter, dat alleen 

bij de veteranen om gezondheidsredenen gevraagd kan worden om niet meer dubbel te hoeven 

spelen. Zodat het volgende bord dan het dubbel spelen op zich kan en mag nemen. 

Het verzoek is om dit door te trekken naar de senioren, zodat ook voor een speler bij de 

senioren, als een speler niet dubbel kan spelen om medische redenen dit kan worden 

aangevraagd bij het bestuur van de RBB.  

De aanvraag zal altijd vooraf bij het bestuur van de RBB gedaan moeten worden. Wij zitten wel 

met de privacyregels maar we gaan ervan uit dat er geen misbruik van gemaakt gaat worden. De 

aanvraag zal schriftelijk moeten gebeuren en wij gaan het echt niet controleren bij een arts. Als 

de aanvraag is gedaan zal dit met een sterretje bij zijn naam in het wedstrijdboekje vermeld 

worden. Gebeurt het tijdens het seizoen zal het ook op het wijzigingsblad vermeld worden. 

De algemene ledenvergadering heeft hierop door middel van de stemkaarten aangegeven dat zij 

het eens was met deze wijziging. Er werden alleen maar groene stemkaarten getoond. Het 

voorstel is hierbij aangenomen en het artikel zal door ons worden aangepast zodat het voor 

zowel de veteranen als de senioren gaat gelden. 

6. Najaarscompetitie 

Door de wedstrijdleider competitie werd aangeven dat wij de competitie dit jaar hebben kunnen 

uitspelen. Hierna zijn alle kampioen in de verschillende spelsoorten door de wedstrijdleider 

opgenoemd. Deze kampioenen zullen worden gehuldigd bij de vergadering van augustus 2023. 

Degene die dat willen kunnen een digitale pasfoto inleveren, zodat die op het diploma gezet kan 

worden. 

De volgende week begint in de voorjaarscompetitie de 4e ronde van het bandstoten. Nadat 4 

wedstrijden zijn gespeeld kan het aantal caramboles van een speler gecorrigeerd worden. Bij het 

bandstoten is iedere speler als nieuwe speler aangemerkt vanwege het niet kunnen spelen in de 

corona tijd. Het verzoek is dan ook om de wedstrijden die gespeeld zijn zo snel mogelijk in te 

voeren in BiljartPoint. Het zijn mogelijk 150 spelers die gecorrigeerd moeten worden. Dan kan de 

wedstrijdleider deze controleren en indien nodig de noodzakelijke correcties doorvoeren. Als er 

gewacht gaat worden tot vlak voor het weekend wordt de werkload wel erg hoog om alles voor 

de zondag nog te verwerken. 

Er komt een opmerking uit de vergadering dat zij gezien hebben dat iedereen als nieuwe speler 

was aangemerkt. Wordt dat dan niet automatisch aangepast? 



4 

Er wordt aan de spelers wel automatisch een bericht gezonden. Maar de wijzigingen worden wel 

nagekeken door de wedstrijdleiders voor eventuele correcties. De wijzigingen van de 

gemiddelden gaan pas in op de maandag nadat zij vermeld zijn op het wijzigingsblad. Dus als 

iemand op maandag zijn vierde wedstrijd speelt en hij speelt die week nog een wedstrijd, dan 

geldt nog steeds zijn oude gemiddelde. Deze speler zal dus met zijn oude gemiddelde spelen 

totdat het is aangegeven op het wijzigingsblad. Echter in BiljartPoint is het gemiddelde al 

aangepast. Deze wedstrijd zal door de wedstrijdleider competitie gecorrigeerd moeten worden. 

Verder worden bij een verhoging of verlaging van meer dan 20% ook de matchpunten van de 

gespeelde wedstrijden gecorrigeerd. Dat moet allemaal handmatig gedaan worden. Alle 

correcties worden gepubliceerd op de wijzigingslijst. 

Verder waren er geen op- en of aanmerkingen vanuit de vergadering.  

7. Financiën

Hierna heeft de penningmeester de begroting voor het volgende seizoen uitgelegd en besproken 

met de algemene ledenvergadering. 

Door Adrienne van Domburgh werd de vraag gesteld, wat is het doel van de Pomerans? Daar 

hebben wij het wel meer over gehad. 

Door de penningmeester werd aangegeven: In de Pomerans kun je lezen wat er het afgelopen 

jaar is gebeurd aan activiteiten binnen de Roosendaalse Biljart Bond. In de augustus Pomerans 

staan ook altijd de vergaderstukken van de algemene ledenvergadering. Verder staan er de 

verslagen in van de gehouden toernooien en persoonlijke kampioenschappen. 

Adrienne van Domburgh geeft aan, wij zijn eigenlijk hartstikke digitaal en het zou dus digitaal 

kunnen. Het is eigenlijk wel een duur boekje en ik denk dat niet veel mensen het boekje ook 

lezen. 

De penningmeester antwoordt: Dat klopt, maar niet iedereen is digitaal. Wie lezen er wel de 

Pomerans. Na telling van de opgestoken handen bleken 8 van de aanwezige leden de Pomerans 

te lezen. 

De voorzitter geeft aan dat zij het idee heeft dat de Pomerans bij de veteranen wel meer gelezen 

wordt, omdat daar mensen bij zijn die geheel niets met de digitale wereld hebben. 

Adrienne van Domburgh geeft, dat kijkende naar kosten van het boekje, het wel een hele grote 

kostenpost is, die drukt op de begroting. Het is niet zo dat er verlies wordt geleden bij de RBB. 

Maar de kosten zijn vrij hoog. 

De penningmeester geeft aan dat de Pomerans eigenlijk kostenneutraal is, omdat de kosten 

worden gedekt door de advertenties. Maar de vraag blijft in hoeverre zijn de spelers en leden 

van de RBB digitaal. Hoe vaak kijken zij bijvoorbeeld op de website van de Roosendaalse Biljart 

Bond. Er wordt veel informatie doorgegeven via het wijzigingsblad en dan nog komen er vragen 

waarvan ik denk, die antwoorden kun je vinden op de website van de RBB. 
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Hierop is de vraag aan de algemene vergadering gesteld of er voorstanders waren voor het 

afschaffen van de Pomerans. 

De Pomerans staat ook op de website van de RBB maar dan wel zonder de advertenties. De 

verenigingen geven bij het inschrijven voor het nieuwe seizoen in augustus aan of zij een 

Pomerans willen en hoeveel. En daarop wordt door de RBB het aantal te drukken Pomeransen 

vastgesteld. En hoe minder er gevraagd worden hoe goedkoper het wordt. 

Kees van der Wegen merkt op dat dat de krant ook digitaal gelezen kan worden, maar dat veel 

mensen hem toch liever als een papieren exemplaar lezen. Lekker op tafel leggen en lezen met 

een bakje koffie erbij. Zo is het ook met de Pomerans. 

Dat geldt vaak voor de oudere mensen en veel spelers zijn ook ouderen. Kees Lambregts geeft 

aan dat veel ouderen hem toch graag lezen en wacht met het afschaffen nog tien jaar want dan 

zal het misschien wel digitaal kunnen. 

De penningmeester geeft aan dat elk jaar gekeken zal worden hoeveel Pomeransen er gevraagd 

worden en als het erg weinig wordt dan kunnen wij besluiten deze niet meer te laten drukken. 

Maar nu zijn het toch nog tegen de 300 stuks die wij laten drukken. Wij zullen dit jaar bij de 

inschrijving rond juli/augustus van dit jaar zien hoeveel Pomeransen er door de leden gevraagd 

worden. Als het er heel weinig zijn kunnen wij alsnog besluiten om het niet meer te doen. 

Uit de vergadering kwam de opmerking dat in de Pomerans wel de leden genoemd worden die 

overleden zijn. Dan kom je toch dikwijls oude bekenden tegen en als de Pomerans niet meer 

komt, hoor en lees je dat ook niet meer. Het is toch als Bond wel belangrijk dat je aangeeft welke 

leden overleden zijn. Dat moet wel blijven bestaan. 

De penningmeester antwoordt; Als de Pomerans niet meer gedrukt wordt, dan zal de Pomerans 

op de website geplaatst worden en ook daar zullen die gegevens in staan vermeld. In het 

wijzigingsblad zal dan aangegeven kunnen worden dat er een nieuwe Pomerans is en dat die nu 

op de website staat. De vraag nu blijft wel moet de Pomerans alleen digitaal worden of moet de 

gedrukte versie ook blijven. 

Vanuit de vergadering werd gesteld dat gedrukte, de papieren versie van de Pomerans toch wel 

iets heeft.  

Coen de Nijs van Wapen van Nassau geeft aan: Mogelijk is het een idee of er gevraagd kan 

worden aan de adverteerders of zij een banner op de website willen. En mogelijk hebben zij daar 

een bedrag voor over. Ik denk dat ik misschien wel een van de jongste hierbinnen ben, maar het 

wordt wel steeds meer een digitaal tijdperk. Mogelijk dat wij nu in een soort overgangssituatie 

zitten. Het kan nog een jaar of vijf duren maar dan zal het mogelijk zo ver zijn en dan zal de 

website ook meer bezocht worden. Ook dat kan je bij houden. Geef de sponsors aan dat zij een 

banner op de website kunnen krijgen. 

De penningmeester geeft aan dat de adverteerders op de website nu wel met naam genoemd 

worden. En het klopt in die overgangsfase zitten wij al heel lang in. In het begin was de Pomerans 

een maandblad en lagen er grote stapels in de speellokalen. Dat is steeds minder geworden. Wij 

hebben het afgelopen jaar ook maar tweemaal een Pomerans uitgegeven. 
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Hierop is de vergadering gevraagd of zij het eens waren met de begroting van de 

penningmeester. De vergadering gaf aan door het tonen van de groene kaarten dat zij de 

begroting met algemene stemmen goedkeuren.  

8. Pauze 

De voorzitter geeft aan dat er in de pauze een rondje gegeven zal worden aan de aanwezigen 

namens de RBB. De penningmeester zal voor de betaling zorgen. 

9. 75-jarig bestaan 

De feestcommissie bestaat uit Riekus van Oosterhout, Cynthia Roks, Marga Maas en Therja 

Maas. Er is in september 2022 een enquête uitgegaan om te inventariseren hoeveel leden al dan 

niet met partners willen komen en hoeveel eigen bijdrage voor de partner zij maximaal willen 

bijbetalen. Er is aangegeven dat het heel belangrijk was om deze enquête serieus in te vullen 

omdat het aantal gasten bepalend is voor het zoeken van een lokaliteit. Uit deze retour gekomen 

formulieren bleek dat er ruim 760 mensen wilden komen: ongeveer 490 leden en 270 partners. 

De bijdrage voor de partner stellen op € 25 of € 30 was geen probleem. 

Hiermee is de feestcommissie aan de slag gegaan.  

Aangezien onze leden voor een groot gedeelte uit ouderen bestaan is het ook van groot belang 

om voor 75% van de gasten een zitplaats te hebben. De omvang van het aantal gasten en de 

benodigde zitplaatsen blijken een groot probleem om een locatie te vinden in ons rayon.  

Bij de Geerhoek in Wouw, waar we het 70-jarig feest hebben gevierd, zijn ze aan het verbouwen 

en kunnen ze maximaal 350 personen kwijt. Zo zijn er meer horecagelegenheden in Roosendaal 

en omgeving die we hebben benaderd, maar die gaan ook tot maximaal 350 personen.  

We hebben ook bij Bargo (Airport Breda) en Turfschip (Etten-Leur) navraag gedaan maar zij 

hadden ook niet voldoende (zit)capaciteit. 

Je moet dus gaan zoeken bij grote hallen: evenementenhallen, sporthallen. 

De evenementenhal bij de Stok is aangeschreven. Zij rekenen echter alleen al voor het 

ombouwen van de hal tot een feestlocatie een bedrag van € 27.000 en dan zit er nog niet eens 

eten en drinken bij. We zijn ook bij ’t Veerhuis geweest in Oud Gastel. Deze vinden we duur 

aangezien er geen buffet bij zit. Wij willen wel graag een buffet aanbieden aan onze leden. 

Vorige week hebben we vernomen dat De Parel in Fijnaart een locatie is waar grote feesten 

plaatsvinden. De prijzen daar zien er gunstig uit omdat zij met een soort all-in prijs werken. We 

kunnen er volgende week naar toe om een indruk te krijgen en onze wensen nader te bespreken. 

Maar omdat het in Fijnaart is, wat buiten ons rayon valt, willen we wel eerst weten of jullie leden 

hier problemen mee zouden hebben als we daar het feest zouden houden.  

De feestcommissie heeft gekeken voor wie de langste reistijd naar Fijnaart is en komt voor 

Hoogerheide en Sprundel uit op ongeveer 25 tot 29 minuten. Dus bereikbaar binnen een halfuur 

voor iedereen. Is ook makkelijk te bereiken via de snelweg. 

De aanwezige leden geven aan dat Fijnaart geen probleem is.  
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Vanuit de leden worden er nu opmerkingen gemaakt dat zij het aantal deelnemers wel hoog 

vinden. Er zijn leden die eraan twijfelen of de besturen wel daadwerkelijk contact hebben gehad 

met hun leden, zij vermoeden dat diverse verenigingen een schatting hebben doorgegeven.  

Op de vraag wie van de aanwezigen een schatting heeft doorgegeven reageert niemand. 

De feestcommissie zou het heel erg jammer vinden als dat het geval zou zijn, want bij het 

uitzetten van de enquête is gewezen op het belang ervan: het vinden van een locatie die alle 

gasten kan herbergen. 

Maar er komt volgende maand een 2e enquête waarbij we hopen dat de verenigingen dan wel 

het juiste aantal leden met eventuele partners doorgeeft. Dan kunnen we daarna namelijk het 

budget bepalen voor het buffet en voor de hoogte van de eigen bijdrage voor de partners. 

Tijdens de vorige algemene ledenvergadering van 1 september hadden de leden al aangegeven 

dat zij bereid zijn om ook als lid € 10 eigen bijdrage te betalen als dat nodig mocht zijn. Dit werd 

nogmaals bekrachtigd tijdens deze vergadering. 

Er wordt gevraagd of er een andere/goedkopere locatie dichterbij (dan Fijnaart) in aanmerking 

komt als er minder gasten zouden komen, stel 500 of 400.  

Er wordt altijd gekeken naar een goede, goedkope lokaliteit in de buurt. Er is nog niets definitief 

vastgelegd, daarom is het belang dat de 2e enquête goed wordt ingevuld. Maar het totaal aantal 

én het aantal gasten dat kan zitten is wel van invloed op het vinden van een geschikte locatie. 

Er is ook contact geweest met een evenementenbureau dat alles regelt, alleen moesten we dan 

zelf een locatie huren en die is moeilijk te vinden.  

Een tent kost ook geld en je kunt niet verwachten dat de gasten buiten naar het toilet gaan. 

Het is al wel duidelijk dat het feest duurder zal zijn dan het 70-jarig feest. De prijzen van drank en 

eten zijn ook allemaal gestegen.  

10. Wedstrijdschema Pk’s en toernooien 

Het bestuur van de RBB heeft een voorstel hoe wij de Pk’s willen gaan organiseren. In de Pk’s die 

wij organiseren wordt door een klein aantal spelers deelgenomen en de kosten die daarvoor 

gemaakt worden wegen daar niet tegen op. Wij willen de organisatie nu wat strakker gaan 

verrichten. Wij willen de Pk’s nu zo gaan organiseren dat er alleen maar gespeeld gaat worden 

met klassen van 8 spelers. De wedstrijden zullen gespeeld worden in een tijdsbestek van twee 

weken, met twee wedstrijddelen per week. 

Dan gaan wij het nu hebben over het aanmelden voor een Pk. Als er negen personen zich 

aanmelden zal de negende persoon op een reservelijst gezet worden. Dat geldt ook voor de 

volgende aanmeldingen totdat wij weer een klasse van 8 kunnen maken.  

Maar melden er zich maar 7 personen aan dan gaat het Pk niet door. Want ook na het 

aanmelden komen er toch wel veel afmeldingen voor een Pk binnen. En dan kost een Pk heel 

veel geld. Er wordt geld gegeven aan de lokaliteit, mogelijk consumpties voor tellers en/of 

schrijvers en wedstrijdleiders. Dan weegt een Pk niet op tegen wat het kost. Een Pk zou eigenlijk 

kosten neutraal moeten zijn maar dat is het nu zeker niet meer. 
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Daarom dachten wij dat als de spelers zich persoonlijk gaan aanmelden per e-mail. Dan staat de 

datum en tijd van aanmelden vast en kunnen wij aan de hand daarvan een inschrijvingslijst 

opmaken. Zijn er 8 aanmeldingen dan heb je 1 klasse en heb je 16 aanmeldingen dan heb je 2 

klassen en zo verder. Komen er maar 10 aanmeldingen dan staan er twee personen op de 

reservelijst en dat zijn dan de twee personen die zich het laatste hebben aangemeld. Mochten er 

afmeldingen zijn van de 8 spelers die het Pk gaan spelen, dan kunnen die spelers op de reserve 

lijst als invaller mee gaan doen. Op deze manier krijgen we wel volle klassen om een volwaardig 

kampioenschap te gaan spelen. 

Als er bijvoorbeeld maar 4 of 5 mensen zich inschrijven, kun je dan nog zeggen ik ben kampioen? 

Je kan zeggen ik ben 4e of 5e geworden op een kampioenschap bij de RBB. Leuk natuurlijk, maar 

als er maar 4 of 5  spelers hebben meegedaan is het dan nog leuk. Want je was wel laatste. 

De betaling van een Pk is dan natuurlijk niet bij de inschrijving, want je weet niet of je wordt 

uitgenodigd voor dat Pk. Je zal worden verzocht om de betaling voor het Pk over te maken als je 

wordt uitgenodigd om mee te doen met het kampioenschap. Het inschrijfgeld gaat dus achteraf 

geïnd worden. 

Wat vinden jullie als leden van dit voorstel? Er zitten hier leden bij die ook aan de Pk’s meedoen. 

Er wordt uit de vergadering gevraagd of je dan maar 2 dagen per week speelt en niet dat je zoals 

in eerdere jaren je 4 dagen per week naar de kroeg moet. 

De voorzitter antwoordt dat per week 2 dagen gespeeld gaat worden. 

Uit de vergadering komt de opmerking dat het een goed idee is, maar dan zijn er precies 8 

spelers aangemeld en op laatste moment trekt iemand zich terug. Wat gebeurt er dan? 

De voorzitter antwoordt, dat zou kunnen gebeuren en dan ben je kwetsbaar, maar mogelijk kan 

er dan toch iemand gevonden worden om mee te doen aan dat Pk. Het is wel zo dat als de 

afmelding gebeurt nadat het Pk is georganiseerd en ook de speellocatie is bekend, dan gaat het 

wel door. 

De voorzitter vraagt aan de vergadering of zij het met het principe om de organisatie te gaan 

doen zoals is aangegeven eens zijn. 

Uit de vergadering werd de opmerking gemaakt dat als er gefeest gaat worden er wel veel 

spelers komen. 

De voorzitter geeft verder aan dat veel spelers 1 maal per week willen spelen met hun team en 

dat is het. Meer willen ze niet. 

Jan Coenders stelt de vraag of het aanmelden dan persoonlijk moet gebeuren? 

De voorzitter antwoordt dat dit juist is, het moet persoonlijk gebeuren. Maar mocht het zo zijn 

dat de speler niet goed met de digitale middelen om kan gaan, kan een ander het voor hem 

doen. Hij zal er dan op moeten vertrouwen dat die het ook goed en snel doet. Want de datum en 

tijd van ontvangen van de e-mail is leidend of je mee kan doen. 
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Ad Sebregts vraagt als er bij de senioren twee klassen zijn in een spelsoort ga je daarna als 

kampioen ook nog tegen elkaar spelen? 

De voorzitter antwoordt, dat er niet tegen elkaar gespeeld gaat worden met 2 klassen. Elke 

klasse heeft een eerste, een tweede en derde plaats. Je wordt ingedeeld bij meerdere klasse, op 

het bij de bond bekende gemiddelde. Het is heel vroeger zo geweest dat er per spelsoort 40 

personen zich inschreven. Dan werden er voorwedstrijden gehouden tot dat er een finale 

gespeeld kon gaan worden. Maar dat is al heel lang niet meer. 

Herman Vink geeft aan dat hij een vraag heeft. In het begin is er een heel verhaal verteld over de 

7 personen en dat het dan niet door gaat. Dan zou de aanmelding met de e-mail gaan. Maar als 

het maar 7 spelers blijven gaat het niet door. Wij zijn een bond met wel 980 spelers, is er dan 

niemand te vinden, te bellen, om mee te spelen. Je moet je zelf opgeven, maar je kan ook 

iemand stimuleren om zich op te geven. 

Uit de vergadering werd hierop gereageerd dat dit aan de verenigingen is om hun spelers te 

stimuleren. 

Mogelijk dat er spelers zijn die zich als reserve willen aanmelden. Dat zou een mogelijkheid zijn. 

Je kan stellen ik wil eigenlijk niet meedoen maar kom je spelers te kort, dan ben ik bereid om wel 

mee te doen. 

Herman Vink geeft aan dat dit niet zo in de opgave staat. Daar staat in meld je eigen aan om mee 

te doen met het Pk en niet meld je eigen aan als reserve. 

De voorzitter geeft aan dat dit een voorstel is en de brieven kunnen wij aanpassen. Wij zouden in 

de brief kunnen opnemen, ik meld mij aan als speler of ik meld mij aan als reserve voor het geval 

dat een klasse niet aan 8 personen kan komen. 

Dat er weinig animo is om een Pk te spelen is niet alleen bij de RBB een probleem. Ook bij de 

KNBB hebben zij dezelfde problemen. Iedereen die bij de RBB zich inschrijft zit gelijk in een finale, 

omdat er weinig spelers mee doen. Wij zijn als RBB er voor onze biljarters en als er toch altijd nog 

redelijk animo is om de Pk’s te spelen dan blijven wij het organiseren. Maar het moet niet zo 

worden dat wij dat voor 4 of 5 personen moeten gaan doen. 

Uit de vergadering werd gevraagd of de inschrijving met de mail kan of dat er op de website iets 

ingevuld moet gaan worden. 

De voorzitter antwoordt, neen, de inschrijving is via de e-mail. In de uitnodigingbrief zal komen 

te staan dat je zelf een e-mail moet sturen. Die moet gezonden worden naar twee personen om 

uit te sluiten dat er iets verkeerd gaat. Er is dan altijd een vangnet, zodat het duidelijk is dat de e-

mail van de speler is binnengekomen. 

De voorzitter vraagt aan de vergadering kunnen wij hier mee verder? Graag met de stemkaarten 

aangeven of jullie het er mee eens of oneens zijn. Er werden door de leden op de algemene 

ledenvergadering alleen maar groene kaarten getoond, zodat het voorstel om de Pk’s op de 

hiervoor omschreven wijze te gaan organiseren met algemene stemmen is aangenomen. 
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De aanwezigen op deze algemene vergadering zouden ook hun leden warm kunnen maken om 

toch Pk’s te gaan spelen. 

Cees van den Bempt geeft aan dat hij denkt dat de aanmeldingen wel minder kunnen zijn, omdat 

niet bekend is op welke datum er gespeeld wordt en waar er gespeeld gaat worden. 

De voorzitter antwoordt, wij hebben een jaaroverzicht waar alles met data op vermeld staat en 

ook in de uitnodigingsbrief staan de twee weken genoemd waarin gespeeld gaat worden. Dat de 

plaats van spelen niet bekend is, is juist want dat kan pas beslist worden als je weet hoeveel 

mensen zich hebben ingeschreven. 

Cees van den Bempt geeft aan dat het misschien wel handig is om van tevoren aan te geven waar 

er gespeeld gaat worden. 

De voorzitter geeft aan dat dit niet kan, omdat je niet weet of er voldoende inschrijvingen zijn. En 

het moet niet zo zijn dat spelers aan gaan geven, als er niet in Roosendaal gespeeld wordt, doe ik 

niet mee. Spelers van buiten Roosendaal moeten ook afwachten waar er gespeeld wordt en het 

is voor hen ook mogelijk dat zij naar Roosendaal toe moeten. 

Door Therja wordt aan Cees van den Bempt gevraagd wat de reden is dat hij dit vraagt. 

Cees van den Bempt geeft als antwoordt, dat moet je niet aan mij vragen. Maar ik heb wel leden 

die mij zeggen, als het buiten Roosendaal is doe ik niet mee. 

De voorzitter geeft aan dat die mensen zich dan maar niet moeten inschrijven. De RBB heeft een 

groter gebied waar gespeeld wordt als alleen Roosendaal. Moerstraten is ook Roosendaal werd 

als opmerking vanuit de vergadering gegeven. 

De voorzitter geeft verder aan dat het mogelijk ook een financiële problematiek is. Vroeger 

waren de consumptieprijzen lager en werd er meer verteerd. Het is te begrijpen dat een 

kastelein zijn lokaal niet langer wil opendoen voor enkele mensen die maar twee consumpties 

verteren op een hele middag of avond. En dan willen zij ook nog hapjes daarbij hebben op kosten 

van het café. Wij begrijpen dat het voor spelers misschien wel financieel moeilijk is om twee 

avonden of middagen per week te gaan biljarten. Misschien is dat ook de reden dat er minder 

ingeschreven wordt. Maar je moet ook de andere kant van de medaille bekijken, als 

lokaalhouders hun café open moeten houden en warm moeten stoken en ook het biljart 

beschikbaar moeten houden voor bijna niets. 

Kees van der Wegen vraagt of het misschien geen idee is om naar het weekend te gaan. 

De voorzitter geeft aan dat de RBB niet in het weekend speelt en dat dit misschien ook wel 

moeilijk is. Het is al eens geprobeerd om dat te doen, maar dat werkte ook niet. Want dan was er 

voetbal of ze moesten met de vrouw ergens naar toe. Men vond dat het weekend voor het gezin 

was. 

Op de vraag van de voorzitter of er leden aanwezig waren die wel twee weekenden achter elkaar 

een Pk willen gaan spelen, werd door een van de aanwezigen direct een rode kaart getoond. 
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De voorzitter geeft aan dat het misschien ook wel moeilijk te begrijpen is dat wij dit op deze 

wijze moeten gaan doen. Maar wij willen het voor iedereen zo leuk mogelijk maken. 

Jan Coenders geeft aan dat hij nog een vraag heeft. Hij zit te denken als er nu een klasse is met 7 

personen. Zou het dan niet mogelijk zijn om die 7 personen de kans te geven om een speler erbij 

te zoeken? 

De voorzitter geeft aan dat dit op zich niet zo’n gek idee is. Maar dat zal heel snel moeten 

gebeuren, dat die vraag aan hen gesteld wordt, van zoeken jullie zelf nog een speler erbij. Dat 

moeten zij dan in een paar dagen geregeld hebben. 

Jan vraagt als lokaalhouder van Huis ten Halve het volgende: Er wordt gezegd dat als er 8 spelers 

zijn en er valt 1 speler af. Dan gaat het Pk in theorie niet door. Hebben jullie er wel aan gedacht 

dat de biljarttafels dan gereserveerd staan? 

De voorzitter geeft aan dat het Pk dan wel door zal gaan, omdat dan alles is geregeld. Het niet 

hebben van 8 personen als de afspraken zijn gemaakt met de lokalen dat er gespeeld gaat 

worden, is geen reden om het Pk te cancelen. Het Pk gaat door als er iemand uitvalt op het 

laatste moment. 

Samengevat is het dus zo, als er na de sluiting van de inschrijving geen 8 spelers zijn, dan gaat het 

niet door. Als alles is georganiseerd en de uitnodigingsbrief is verstuurd en de lokalen besproken 

gaat het Pk wel door. Er zal dan wel geprobeerd worden om spelers te vinden die dan toch nog 

mee willen doen. 

Ad Sebregts vraagt, gaan wij uit van 1 biljart of twee biljarts op de speellocatie. 

De voorzitter geeft aan dat ervan uitgegaan wordt van twee biljarts. Dat zal moeten vanwege het 

aantal wedstrijden dat er gespeeld moet gaan worden met 8 deelnemers. 

Er werd een vraag gesteld van uit de vergaderring, als je met de najaarscompetitie hebt 

meegedaan en niet met de voorjaarscompetitie mee doet, kan en mag je dan inschrijven voor 

een Pk? 

De voorzitter geeft aan dat dit kan en mag. Iedereen die lid is van de RBB  en een vast 

gemiddelde heeft mag zich inschrijven. 

11. Rondvraag 

Kees van der Wegen vraagt is het een idee om voor de veteranen in de 1e klasse met het libre om 

13.00 uur te beginnen in plaats van om 13.30 uur? 

De voorzitter geeft aan dat dit onderling altijd afgesproken kan en mag worden. 

Kees van der Wegen geeft aan dat hij dan iedere maal moet gaan bellen met de vraag komen 

jullie om 13.00 uur in plaats van om 13.30 uur. 
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De voorzitter geeft aan dat de wedstrijden bij de RBB beginnen om 13.30 uur. Als dat eerder dus 

13.00 uur zou moeten worden, dan moet je al aanwezig zijn om 12.45 uur. Dan bestaat de 

mogelijkheid dat er lokalen zijn die dan nog niet open zijn. 

Kees van der Wegen geeft aan dat hij speelt in de 1e klas Libre en de kopmannen van die klasse 

moeten nogal veel caramboles maken. Het gebeurt dan dat wij om 17.30 uur klaar zijn. Als wij 

een halfuur eerder kunnen beginnen zijn wij een half uur eerder klaar. 

De voorzitter geeft aan dat niet alle cafés zo vroeg open zijn. Wij kunnen dat als RBB niet 

bepalen. Wat je wel kunt doen is het zelf met de teams waartegen je speelt af te spreken dat zij 

bij jullie om 13.00 uur aanwezig zijn. 

Verder waren er geen vragen voor de rondvraag. 

12. Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering en vraagt om bij het vertrek de stemkaarten en de begroting in 

te leveren bij de bestuurstafel.  

De voorzitter dankt de aanwezigen voor hun aanwezigheid en inbreng.  

De voorzitter sluit de vergadering om 21.30 uur. 
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BESLUITENLIJST VAN DE ALGEMENE LEDENVERGADERINGEN. 

24 augustus 2021 Herverkiezing van Riekus 
van Oosterhout als 
bestuurslid. 

Punt 7 van de notulen 
van 24-08-2021. 

24 augustus 2021 De verkiezing van Kees 
Braat als nieuw bestuurslid 
van de RBB. 

Punt 7 van de notulen 
van 24-08-2021. 

24 augustus 2021 De begroting voor het 
seizoen 2021 en 2022 is 
aangenomen door de 
vergadering. 

Punt 10 van de 
notulen van 24-08- 
2021. 

24 augustus 2021 Het verslag van de 
kascontrole commissie met 
daarin het verlenen van 
decharge voor de 
penningmeester en het 
bestuur van de RBB. 

Punt 11 van de 
notulen van 24-08-
2021. 

De vergadering heeft 
zich aangesloten bij 
het verslag van de 
kascontrole 
commissie. 

24 augustus 2021 Het wijzigen van de 
inschrijfgelden voor de 
competitie en de 
persoonlijke 
kampioenschappen en 
toernooien. 

Punt 14 van de 
notulen van 24-08-
2021. 

24 augustus 2021 Het vaststellen van het 
competitieschema voor het 
seizoen 2021-2022. 

Punt 15 van de 
notulen van 24-08-
2021. 

31 maart 2022 De begroting voor het 
seizoen 2022/2023. 

Punt 7 van de notulen 
van 31-03- 2022 

31 maart 2022 Het besluit dat er een 
feestvond georganiseerd 
gaat worden voor het 75-
jarig bestaan van de RBB 

Punt 9 van de notulen 
van 31-03-2022 

23 februari 2023 Besluit tot goedkeuren van 
de wijzigingen van het 
reglement van de RBB voor 
de Jan van den Boom 
Bokaal, de 
naamsverandering van 
Lambregtsbokaal naar 
Bouwmeestermetaal 
Bokaal en de wijziging van 
art. 4.3.8 van het RBB-
reglement. 

Punt 5 blz. 2 en 3 van 
de notulen van 23 
februari 2023 

23 februari 2023 Besluit tot goedkeuren om 
de organisatie van de Pk’s 
te veranderen. 

Punt 10 blz. 6, 7, 8, 9, 
10 van de notulen van 
23 februari 2023 


